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KÖRLEVÉL 

(2023-497) 
 

Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy néhány éven belül el szeretnénk készíteni a 
magyar rendvédelem történetét feltáró tudományos írásművek repertóriumát. 

Tudományos társaságunk tagsága, szimpatizánsaink és a témakör iránt érdeklődők 
részéről merült fel azon igény, hogy — más szakterületekhez hasonlóan — nemzeti rend-
védelem-történetünkre vonatkozó tudományos írásművekről készüljön olyan összesítő, 
amely könnyen elérhető. 

Ezen igény kielégítése céljából négy jegyzék készült: 
   - 1. A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság kiad-
ványaiban publikált, magyar rendvédelem-történeti tartalmú tudományos írásművek bib-
liográfiai adatait tartalmazó jegyzék; 
   - 2. A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagjai 
által a magyar rendvédelem-történet témakörében, de nem a társasági kiadványokban 
publikált tudományos írásművek, bibliográfiai adatait tartalmazó jegyzék; 
   - 3. A magyar rendvédelem-történet témakörében, nem a Szemere Bertalan Magyar 
Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagjai által készített és nem a társasági ki-
adványokban közölt tudományos írásművek bibliográfiai adatainak a jegyzéke. 
   - 4. A magyar rendvédelem-történet témakörében megvédett tudományos fokozat-
szerző disszertációk bibliográfiai adatait tartalmazó jegyzék. 

Mindegyik jegyzék tehát a magyar rendvédelem-történeti tartalmú írásművekkel 
foglalkozik. Mivel azonban tudományos társaságunk aktivitása alapvetően nemzeti tör-
ténelmünk utolsó három évszázadára terjed ki, azért a jegyzékek időhatára e limitbe ke-
rült. 

A jegyzékek nemzeti rendvédelem-történetünk ezen időszakára kiterjedő tartalmú 
írásművek bibliográfiai adatait foglalják magukba.  

A jegyzékekbe a tudományos írásművekkel szemben támasztott elvárásokkal har-
monizáló publikációk bibliográfiai adatai kerülhetnek be. 

A jegyzékek — minimálisan az egyszerűsített bibliográfiai leírás adatsorára kiter-
jedően — a digitálisan is rögzített írásműveket foglalják magukba.  

A Rendvédelem-történeti Hírlevélben (RTH) a jegyzékek három rovatban találha-
tóak meg a periodika soron következő számával kezdődően. Az „Információs oldalak” 
című rovat tartalmazza az 1.sz. és 2.sz. jegyzéket. A „Szemle” című rovat a 3.sz. jegyzé-
ket, a „Scientia” rovat pedig a 4.sz. jegyzéket.  
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Mindegyik jegyzékhez csatlakozik értékelő-összefoglaló cikk is. A magyar rend-
védelem-történet témakörében, nem a Szemere Bertalan Tudományos Társaság tagjai ál-
tal készített és nem a társasági kiadványokban közölt tudományos írásművek bibliográ-
fiai adatait tartalmazó jegyzék recenziót, illetve véleményezést is tartalmaz.  

Az 1. és a 2. jegyzék tartalma kiterjed valamennyi társasági kiadványra, illetve a 
tagok valamennyi érintett művére, attól az évtől kezdődően amikor tudományos társasá-
gunk létrejött. a 3.sz. jegyzék tartalma a 2020. évvel kezdődik. 

A disszertációk tekintetében azon alkotásokat vettük figyelembe, amelyeket nem a 
diplomaszerzési, hanem külön eljárásban védtek meg függetlenül attól, hogy a hatályos 
törvényi szabályozás jelenleg mit tekint tudományos fokozatszerző alkotásnak.  

A jegyzékek még nem teljesek ugyan, azonban jó úton haladnak ahhoz, hogy „nap-
rakész” állapotba kerüljenek.  
  - A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság kiadvá-
nyaiban publikált magyar rendvédelem-történetit artalmú tudományos írásművek biblio-
gráfiai adatait tartalmazó jegyzék a 2020. évvel bezárólag elkészült és elérhető a RTH 
XXX.évf. (2020) 59-60. számának az „Információs oldalak” című rovatában. A 2021-re 
és 2022-re kiterjesztett jegyzék pedig az RTH XXXIII.évf. (2023) 65-66.számának „In-
formációs oldalak” rovatában fog szerepelni.  
  - A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagjai által 
a magyar rendvédelem-történet témakörében, de nem a társasági kiadványokban publi-
kált tudományos írásművek jegyzéke 1990-el kezdődően és 2020-al bezárólag elkészült 
és megtekinthető a RTH XXX.évf. (2020) 59-60. számának az „Információs oldalak” 
című rovatában. A 2021. és 2022. évekre kiterjesztett tartalmú jegyzék pedig az RTH 
XXXIII.évf. (2023) 65-66.számának „Információs oldalak” című rovatában fog megje-
lenni. E jegyzékben kizárólag a Magyar Tudományos Akadémia által létrehozott és mű-
ködtetett Magyar Tudományos Művek Tárában (MTMT) a társasági tagjaink szerzősé-
gével szereplő releváns írásművek kerülhetnek be.  
  - A magyar rendvédelem-történet témakörében. nem a Szemere Bertalan Magyar Rend-
védelem-történeti Tudományos Társaság tagjainak a szerzőségével készített és nem a tár-
sasági kiadványokban közölt tudományos írásművek jegyzékét ki kívánjuk terjeszteni a 
2021. és 2022. évekre is. Ily módon a RTH XXXIII.évf. (2023) 65-66. számának „Fó-
rum” rovatában ezen írásművek recenziói, illetve véleményezése a 2021. és 2022. évekre 
kiterjedően is elérhető lesz. Terveink között szerepel ezen jegyzék tartalmának a kiter-
jesztése a korábbi évekre is.  
  - A magyar rendvédelem-történet témakörében megvédett disszertációk jegyzéke jelen-
leg még szerény ugyan, azonban ennek a publikálását is tervezzük az RTH XXXIII.évf. 
(2023) 65-66. számában való közléssel. 

A magyar rendvédelem történetével foglalkozók, illetve a témakör iránt érdeklődők 
minden bizonnyal, hasznos, könnyen elérhető és térítésmentesen használható szakadat-
bázishoz juthatnak a négy jegyzék által. Bízom abban, hogy a jegyzékek gyarapítása által 
néhány év múlva el fog készülni a magyar rendvédelem XIX-XX. századi történetével 
foglalkozó tudományos írásművek repertóriuma.  

 
A magyar rendvédelem műveléséhez további eredményeket kívánok! 
 
Pilisszántó, 2023. V. 28. 
      Dr. PARÁDI József CSc., 
                                                                   nyá.ezds., ny.főiskolai tanár 
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                       a társaság elnöke 
 


